



Архиепископ Юстиниан возглавил традиционную встречу духовенства и прихожан Патриарших приходов в США в Пайн-Буш

18 сентября 2010 года управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан посетил Патриаршее имение Пайн-Буш недалеко от Нью-Йорка, где состоялась традиционная встреча духовенства и прихожан Русской Православной Церкви в США.

В храме Всех святых, в земле Российской просиявших архиепископ Юстиниан совершил Божественную литургию. Владыке Юстиниану сослужили настоятель прихода протоиерей Николай Бабийчук, представитель Всемирного Русского Народного Собора при ООН протоиерей Игорь Выжанов и другие священнослужители. За литургией молились прихожане Патриаршего имения, а также гости, прибывшие из Нью-Йорка и других близлежащих городов.

По окончании богослужения архиепископ Юстиниан тепло приветствовал настоятеля прихода, с которым он учился в одно время в Московской Духовной семинарии. Владыка поблагодарил его за многие труды по сохранению Патриаршего имения и храма в честь Всех святых, в земле Российской просиявших.

В свою очередь отец Николай поблагодарил архипастыря за радость общей молитвы и посещение прихода, а также выразил благодарность всем тем, кто помогает содержать храм и обширное хозяйство, сообщает пресс-служба Патриарших приходов в США.

Служба коммуникации ОВЦС